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Sobota je dňom Panny Márie, tak neváhajme a obráťme sa
k nej hneď zrána v modlitbe.

Bez poškvrny dedičného hriechu
počatá Panna Mária,
oroduj za nás hriešnych,
ktorí sa k tebe utiekame,
aj za tých,
ktorí sa k tebe neutiekajú.
Amen

JEHO PRÍBEH (15. jún 2024)
#167 NEZHÁŇAJTE SA ZA POMINUTEĽNÝM POKRMOM
(Jn 6, 22 – 27)

Evanjelium
Na druhý deň si zástup, čo zostal na druhom brehu mora, všimol, že tam bola
iba jedna loďka a že Ježiš nenastúpil na loď so svojimi učeníkmi, ale že sa
učeníci odplavili sami. A z Tiberiady prišli iné lode k miestu, kde jedli chlieb,
keď Pán vzdával vďaky. No zástup zbadal, že tam nie je ani Ježiš, ani jeho
učeníci. Preto aj oni nastúpili na loďky, prišli do Kafarnauma a hľadali Ježiša.
Keď ho na druhom brehu mora našli,  povedali  mu:  „Rabbi,  kedy si  sem
prišiel?“

Ježiš im odpovedal: „Veru, veru, hovorím vám: Nehľadáte ma preto, že ste
videli znamenia, ale preto, že ste jedli z chlebov a nasýtili ste sa. Nezháňajte
sa za pominuteľným pokrmom, ale za pokrmom, ktorý ostáva pre večný život,
a ten vám dá Syn človeka. Lebo jeho označil Otec, Boh, svojou pečaťou.“

Zamyslenie
Keď zástupy hľadali u Ježiša duchovný pokrm, prekvapil ich zázrakom. Keď šli
za ním kvôli hmotnému chlebu, privítal ich s výčitkou... Toto jeho počínanie
bolo  iba  novou  obmenou  slov,  ktoré  povedal  na  vrchu  blahoslavenstiev:
„Nebuďte ustarostení o to, čo budete jesť... Hľadajte teda Božie kráľovstvo... a
toto  všetko  dostanete  navyše...“  Kto  si  kŕmi  dušu Božím slovom,  kto  ho
prijíma a podľa neho i koná, nebude zaháľať a nebude ani hýriť. A vždy bude
mať potrebný kus chleba, ktorým by uživil svoje telo. A keby sa predsa stalo,
že by ho niekedy nemal, Boh sa mu i zázrakom oň postará. Ale človek je taký.
Viac ho bolí prázdny žalúdok ako prázdna duša... Ak sa dnes rozhodneme
venovať  nejakú  čiastku  toho  času,  ktorý  obyčajne  trávime  zháňaním  a
prípravou hmotného pokrmu, Božiemu slovu, ktorým sa sýtia naše duše, bude
to zaiste dosť priliehavá odpoveď na toto Pánovo oslovenie.

Modlime sa:
Nebeský  Otče,  po  tomto  slove  tvojho  Syna  sa  obraciame  na  teba  s
jednoduchou prosbou, aby si nám v každodennom zhone za chlebom nedal
zabudnúť, že pokrm tvojho slova má byť prvým a najhlavnejším záujmom
tvojich detí.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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